

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

谁家门口贴喜字,他们就偷谁

俩“95后”因吸毒缺钱盗窃51起,电动车、摩托车、电脑都偷

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 建立 宇航 晓伟) 福山俩“95后”小伙染上毒瘾后,为赚毒资疯狂实施盗窃。自去年5月以来,二人先后在烟台市区盗窃51起,不但偷了很多电动车、摩托车,还入室盗窃多起,二人把墙上贴喜字的新婚家庭列入入室盗窃的首要目标。

“抓小偷!”8月8日13时许,福山区泊子村上演了一出警民堵截小偷的好戏。据了解,居民李某回家时,恰好碰到盗窃得手准备翻墙逃走的俩窃贼,便报了警。天府街派出所民警赶到现场,经过一番围追堵截,抓住了窃贼赵某,并对另一名窃

贼刘某进行网上追逃。8月15日,刘某也落网了。

原来,17岁的赵某和19岁的刘某是福山人。两年前,二人在朋友唆使下开始吸食冰毒。吸毒成瘾后,毒资成了一笔不菲的开销,没有经济来源的赵某和刘某便从去年5月起密谋实施盗窃“生财”。

二人最初是随机选择入室盗窃的目标,后来发现新婚家庭得手的财物更多,便将目标转移到了门口贴喜字的新婚家庭上。二人一般选择白天上班时间作案,黄金首饰、电脑、手机、值钱的衣服都是他们盗窃的目标。自去年5月以来,二人共入室盗窃十余起,

半数以上是门口贴喜字的新婚家庭,共盗窃电脑6台、手机3部、现金2万余元、衣服和烟草一宗。

此外,二人还伙同某车行老板丁某在福山区、芝罘区、开发区等地盗窃摩托车6辆、电动车11辆、电瓶20个、变速自行车4辆。二人将盗窃所得的摩托车和电动车低价卖给某车行老板丁某,由丁某对车辆改装后进行销赃。

福山警方介绍,自去年5月以来,二人先后在烟台市区盗窃51起。目前犯罪嫌疑人赵某和刘某已被刑拘,丁某因吸食毒品被行政拘留15日,其他违法犯罪行为有待进一步处

理。

对于赵某和刘某盗窃来的车辆,福山天府街派出所相关负责人称,目前已为十余辆车找到了车主,其余车辆由于查找不到报案信息,车主无法落实。记者在天府街派出所大院看到,51辆摩托车、电动车、自行车依次排列了三四十米。民警介绍,这些车辆都是从丁某的车行收缴的,其中一些车辆已经改装完毕。

福山警方提醒,丢失财物后请及时报案,以便警方追回后进行返还。如果您近期有丢失的摩托车、电动车或变速自行车,可联系福山天府街派出所,电话为6300110。



撞断18米护栏 飞向对行车道

20日上午9点左右,在观海路东山宾馆门口,一辆自南向北行驶的黑色轿车为躲避前方车辆,撞断18米护栏后停在对行车道上,对行车道上一辆轿车被四处散落的护栏砸裂车玻璃,所幸无人员伤亡。

黑色轿车司机称,当时为了躲避前方车辆急打方向盘,这才出了车祸。“我当时在对侧车道行驶,突然就看到黑色轿车撞断护栏向自己飞来,护栏就跟下雨似的劈里啪啦的。我本能反应躲避,但还是被一段护栏砸到了。”另一位车主说。烟台市公路管理局工作人员介绍,黑色轿车共撞断6节护栏,每节3米,而这种材料的护栏每米价格在380元左右。

本报记者 尹海涛 摄影报道

躲超车撞护栏

20日中午12点半,一辆银白色轿车自西向东行驶到二马路路段时,撞倒路中两节护栏。“当时不知怎么就撞上了,”车主叶女士回忆说,“就是感觉后面好像有车要超我,我就打了下方向。”从现场刹车痕迹可以看出,该车本来在中间车道行驶,向左拐弯后撞上了护栏。

保险公司工作人员估算,撞断的两节护栏每节价值1000元左右,下面撞碎的石墩子每节估价也是1000元,保险公司将会赔付两节护栏和车辆的维修费用,交警暂扣了车主的驾驶证和行驶证,准备另行罚款处理。

本报记者 韩逸 摄影报道



狭窄排水口 “咬住”男童腿

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐少磊 孙玉科) 19日20时许,莱阳一名2岁男童不慎将腿卡在直径不到10厘米的排水口里,派出所民警、消防大队官兵接力救援,消防官兵在地下河道游行百余米,帮男童脱险。

19日20时许,莱阳市公安局鹤山路派出所接到110指挥中心指令,辖区某小区一名男童将腿卡在直径不到10厘米的排水口里。派出所民警迅速赶到事发现场,一名约2岁男童的右腿几乎整个陷入排水口里,动弹不得,并有越陷越深的趋势。民警立即请求指挥中心联系消防大队前来支援。不到三分钟,消防战士赶到现场。

通过对排水口勘查,民警发现在水泥路面下面实际上是一个河道,在距排水口100多米处有一个入口。消防员决定下到河道内,从下面将孩子的腿推上来。到达排水口下面,消防员一边将男童所穿的凉鞋轻轻取下,慢慢调整脚的方向,同时用食用油润滑洞口,向上一点点推送。地上的消防员拽着男童的身体缓缓上提,2分钟后,男童的腿被顺利取出。

晨练时遇上 蜜蜂大战马蝉



马蝉没能斗过蜜蜂,最终死亡。 视频截图

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 20日早上6点多,居民王先生晨练时发现,一只蜜蜂和一只马蝉正在决斗,一阵打斗后马蝉死去,蜜蜂飞走了。

“开始的时候,马蝉还一直反抗,不时还抖动翅膀,但是蜜蜂好像一直占着上风,不停地用尾刺扎马蝉的腹部。”王先生说。

随后,记者在王先生拍摄的一段视频中看到,蜜蜂和马蝉相互斗狠,攻击对方,最后马蝉在挣扎中不再动弹,蜜蜂获胜后飞走了。